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1. Uvod 

 

 

 Fudbal je igra milionske populacije dece, omladine i odraslih rasprostranjena na svim 
kontinentima. Kao kreativni izraz širokog socijalnog i kulturnog spektra fudbal se kreće u 
prostoru od pet ljudskih fenomena.1 O tome svedoči i veoma razuđena sportska 
infrastruktura ( od improvizovanih terena na kojima dominira igra do fudbalskih dvoraca na 
kojima se isprobanom komunikacijom demonstriraju rezultati rada ) bogat kadrovski 
potencijal ( igrači oba pola, menadžeri, naučnici, novinari i dr. ), dominacija medijskim 
prostorom, finansijske mega dimenzije, kao i drugi brojni indikatori. 

 U svemu tome, posebno mesto zauzimaju višemilionske socijalne grupe stratifikovane 
po posebnim kriterijumima ( od emocionalnih i racionalnih do lokalnih i nacionalnih ) 
označene kao publika i navijači koji sa fudbalom i među sobom komuniciraju na sebi 
svojstven način. Ta komunikacija ima posebno, spektakularna obeležja u završnim klupskim i 
reprezentativnim takmičenjima kao što su : Kup evropskih klubskih prvaka, Prvenstvo Evrope 
i Prvenstvo sveta u kojima učestvuju nacionalne selekcije. 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
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RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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